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BGK.271.32.2020
Tresé zapytan oraz wyjasnienia dotyczace zapisow

Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia
Dotyczy przetargu nieograniczonego na.
. Termomodernizacje budynkow uzytecznosci publicznej na terenie gminy Gozd”
Na podstawie art. 38 ust. 1 1 2 ustawy Prawo zaméwieni publicznych (Dz.U. z 2018r.
Nr 1986 ze zm.) Wojt Gminy Goézd przekazuje tre§¢ zapytan dotyczacych zapisow

specyfikacji istotnych warunkéw zamoOwienia wraz z wyjasnieniami.
W przedmiotowym postepowaniu wptyneto nastepujace zapytanie:
Pytanie 1

W zestawieniu materialow oraz w opisach wystgpuje mowa 0 drzwiach metalowych
zewnetrznych: elewacja frontowa, elewacja tylna oraz ganek, natomiast nie wystepuja
w pozycji przedmiarOw — czy w/w drzwi bedg do wymiany?

Odpowiedz 1

W ramach przedmiotu zaméwienia nalezy wymienié¢ istniejace drzwi metalowe zewngtrzne
(3 szt) na drzwi opisane w projekcie elewacji - zestawienie materiatow.

Wycene w/w drzwi nalezy uwzgledni¢ w kosztorysie ofertowym.

Ponadto Zamawiajacy informuje, ze podstawa wyceny rob6t budowlanych objetych
zamoOwieniem jest projekt wykonawczy zadania wraz z zestawieniem materiatéw. Przedmiar
robét stanowi material pomocniczy. Wykonawca zobowigzany jest do sporzadzenia kalkulacji
oferty zawierajacej wszystkie niezbgdne do wykonania calosci zadania roboty/prace nawet
jesli nie zostaly ujete w przedmiarze.

Pytanie 2

W pozycji 49 jest mowa o profilach parapetowych typu SA. Czy Zamawiajgcy ma na uwadze
profile dekoracyjne czy jest to pozycja dotyczaca wymiany parapetéow z blachy? Jesli tak
prosze o okreslenie czy ma to by¢ blacha powlekana?

Odpowiedz 2

W pozycji 49 nalezy uwzgledni¢ parapety z blachy powlekane;.

Pozostale zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Powyzsze wyjasnienia zostang przekazane wszystkim Wykonawcom, ktorzy otrzymali

SIWZ w formie papierowej oraz zamieszczone na stronie internetowej Zamawiajacego w dniu
13.08.2020r.



Udzielone wyjasnienia zostang dolaczone do SIWZ i bedg stanowily jej integralng
czgs¢.
Jednocze$nie informujemy, ze termin skladania ofert nie ulega zmianie.
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